
ОШ „Жикица Јовановић Шпанац“ Бела Црква 

ИО Завлака 

Информација за родитеље 

Поштовани родитељи, 

Обавештавамо Вас да ћемо у школској 2023/2024. години наставити реализацију пројекта 

Обогаћен једносменски рад у школи у Завлаци. 

Активности пројекта реализоваће се сваког радног дана у интервалу од 12:20 до 15 

часова. 

Похађање активности није обавезно, пожељно је да ученици остају на активностима уколико 

се пријаве. Ученици не морају да остају на свим активностима сваки дан, у договору са родитељима 

и наставницима могу да изађу и раније. 

Представљамо Вам моделе који ће бити заступљени у школској 2023/2024. години: 

Подршка у учењу- израда домаћих задатака, помоћ ученицима, припреме за контролни, 

увежбавање градива 

Школа спорта- Вежбе за корекцију горњег и доњег дела кичменог стуба, вежбе за корекцију доњих 

екстремитета, спотрске игре 

Креативне драмске радионице- Увежбавање драмских текстова, припремање приредби, 

прирпемање професионалне представе са представницима Дома културе Крупањ;  

Моја радионица- Упознавање ученика са материјалима, алатима, израда разних предмета од дрвета 

и других материјала 

Од игре до другарства- Играње разноврсних друштвених игара, подсећање на игре из детињства 

и игре из наше прошлости, смишљање неких нових игара, прављење и извођење квизова, 

организовање такмичења у разним играма. 

Фолклор- Вежбање и понављање корака, увежбавање кореографије, увежбавање традиционалних 

народних игара, припреме за приредбе 

Осликавање и уређење школског простора- Осликавање спољашњих и унутрашњих зидова, 

сађење цвећа и других украсних биљака, израда тематских паноа за хол школе и учионице 

Планинарство-боравак у природи- Ученици стичу вештине да боравком у различитим 

окружењима опажају, чувају и поштују животну средину. 

Као и претходних година исхрана ученика биће бесплатна за ученике, односно 

финансирана од стране локалне самоуправе. 

Подршку и допринос у реализацији пројекта пружиће нам представници Планинарско 

друштво „Покрени се“ Крупањ и Дом културе Крупањ. 

                                                             

     С` поштовањем,  

                                                             директор школе и реализатори пројекта 

 


